

KONCEPCIA
17. ročníka festivalu mariánskych pútnických piesní
POČULI SME VRÚCNY HLAS

Organizátori: Regionálne kultúrne centrum v Prievidzi v zriaďovateľskej pôsobnosti
Trenčianskeho samosprávneho kraja
Obec a Kultúrne a spoločenské stredisko Lehota pod Vtáčnikom
Farský úrad Lehota pod Vtáčnikom
Miesto konania: Kostol svätého Cyrila a Metoda, Lehota pod Vtáčnikom
Termín konania: 13. 9. 2015

Poslanie festivalu:

Poslaním festivalu mariánskych pútnických piesní je zachovávať piesne spojené s významnými mariánskymi tradíciami na Slovensku, piesne spievané na oslavu Panny Márie, patrónky Slovenska na pútnických miestach a v súlade s touto historickou tradíciou ich zverejňovať a šíriť aj mimo bohoslužieb a cirkevných obradov. Prispievať prostredníctvom duchovnej piesne, ale aj sprievodných podujatí – výstavy s náboženskou tematikou a výberom duchovnej poézie – k šíreniu duchovných hodnôt medzi ľuďmi, k úcte k historickým a duchovným tradíciám národa.

Podmienky účasti:

Festivalu mariánskych pútnických piesní Počuli sme vrúcny hlas sa môžu zúčastniť spevácke zbory, chrámové spevácke zbory, spevácke skupiny a folklórne skupiny regiónu hornej Nitry, ktoré si pripraví programový blok mariánskych pútnických piesní v časovom limite do 8 minút – t. j. 3 mariánske piesne v skrátenej forme. Počet účinkujúcich nie je určený.

Kolektívy sa na festival dopraví na vlastné náklady.

Podmienkou účasti je aj naštudovanie povinnej skladby, ktorej notový materiál zašleme prihláseným speváckym kolektívom a ktorú spevácke kolektívy spoločne zaspievajú v závere festivalu.

Priebeh festivalu:

Festival mariánskych pútnických piesní je regionálne podujatie, z ktorého nie je postup na žiadnu ďalšiu prehliadku či festival. Vystúpenia kolektívov sa uskutočnia v kostole sv. Cyrila a Metoda v Lehotě pod Vtáčnikom. Po skončení festivalu budú kolektívom udelené pamätné listy.

Závazné prihlášky na festival mariánskych pútnických piesní Počuli sme vrúcny hlas je potrebné zaslať **najneskôr do 28. 8. 2015 na adresu:**

Regionálne kultúrne centrum
Záhradnícka ul. 19
971 01 Prievidza

alebo e-mail: martina.durcekova@rkcpd.sk